ZAPISNIK
sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 16.02.2026. godine s početkom u 18,00
u maloj vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Mladen Bahorić, Damir Babić, Dalibor Rahija, Karmen Dolinar, Igor Cigić, Hrvoje Jurić, Ivan Sopčić, Valentina Jaklević Kolić

OPRAVDALI IZOSTANAK: Andreja Starešinić

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Danijel Jurkaš, 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić

Zamjenik predsjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje, Mladen Bahorić, pozdravio je sve prisutne te je otvorio 6. sjednicu. Utvrdio je da je na sjednici prisutno 8 članova Općinskog vijeća te je konstatirao da se sjednica može održati.

Za sjednicu predlaže dnevni red

· Aktualni sat
1. Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
2. Obavijest o prestanku mandata člana Općinskog vijeća Općine Žakanje i početku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Žakanje
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju mandatnog povjerenstva
4. Verificiranje mandata člana Općinskog vijeća Općine Žakanje
· Svečana prisega člana Općinskog vijeća Općine Žakanje
5. Izbor predsjednika Općinskog vijeća Općine Žakanje
6. Izbor jednog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Žakanje
7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju članova Odbora za statut i poslovnik
8. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopune Odluke o imenovanju članova Odbora za predstavke i pritužbe
9. Prijedlog Odluke o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2025. godinu
10. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Žakanje
11. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za reklamacije potrošača 

Dnevni red usvoje je jednoglasno sa 7 glasova ZA.

· Aktualni sat

Vijećnik Hrvoje Jurić zatražio je informacije o fazi u kojoj se nalazi projekt komasacije te je istaknuo da dobiva puno upita od građana u vezi načina provedbe projekta.

Načelnik Općine odgovorio je da još nije gotov konačan projekt te da postoji određena procedura po kojoj se provodi komasacija. Trenutno se nalazimo u fazi ishođenja potrebnih suglasnosti. Također je izvijestio da je dogovoren sastanak s mjesnim odborom na ovu temu te da će se nakon sastanka dogovoriti daljnje aktivnosti vezane uz provedbu komasacije.

Vijećnica Valentina Jaklević Kolić uključila se u raspravu te je predložila da se organizira sastanak s mještanima na kojem će se odgovoriti na sva pitanja te prezentirati cjelokupna procedura provedbe komasacije.

Vijećnik Hrvoje Jurić upitao je što je sa natječajem za zakup poljoprivrednog zemljišta.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić je odgovorila da je pripremljen nacrt ugovora o zakupu na koji Županijsko državno odvjetništvo treba dati suglasnost. Također je izvijestio/la da je jedan od ponuditelja uložio žalbu Ministarstvu, koju je Ministarstvo odbilo.

Vijećnik Mladen Bahorić upitao je u kojoj je fazi situacija između g. Radmana i g. Fabine, o kojoj je Općinsko vijeće raspravljalo na prethodnoj sjednici.

Pročelnica je odgovorila da je zaključak Općinskog vijeća proslijeđen građevinskoj inspekciji te g. Radmanu i g. Fabini, ali da Općina do sada nije zaprimila povratnu informaciju je li po tom pitanju poduzeta daljnja radnja.

Vijećnik Ivan Sopčić upitao je hoće li se pristupiti uređenju poljskih putova i ima li kakvih planova za izgradnju dječjeg igrališta u Velikoj Paki.

Pročelnica je odgovorila da će se, temeljem prijedloga mjesnih odbora, sastaviti troškovnik te provesti postupak nabave za izbor izvođača, nakon čega će se pristupiti uređenju poljskih putova. Pročelnica je također odgovorila da je izgradnja igrališta u planu. Definirana je lokacija, međutim zemljište je u vlasništvu Osnovne škole Žakanje te je upućen zahtjev za izdavanje suglasnosti. Nakon rješavanja imovinsko-pravnih odnosa planira se prijava projekta izgradnje igrališta na jedan od raspisanih natječaja.

Vijećnica Valentina Jaklević Kolić upitala je u kojoj je fazi projekt igrališta u Zaluki Lipničkoj.

Pročelnica je odgovorila da je projekt pri kraju, odnosno da je veći dio radova završen. Preostalo je poravnati zemlju oko igrališta i postaviti ogradu. Vezano uz obveze prema nadležnom ministarstvu i dodijeljenu potporu, sve obveze su izvršene te su sredstva Općini isplaćena.

Ad1.)
Zapisnik s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad2.)
Zamjenik predsjednice Općinskog vijeća izvijestio je nazočne vijećnike da je dana 27. siječnja 2026. godine vijećnica i predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan podnijela pisanu ostavku na dužnost člana Općinskog vijeća. Sukladno članku 80. Zakon o lokalnim izborima, mandat člana predstavničkog tijela prestaje danom dostave pisane ostavke, te je vijećnici mandat prestao s danom 27. siječnja 2026. godine.

Člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača zamjenjuje prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste. Uvidom u listu utvrđeno je da je to Nikolina Kraševac, sada Gršić. Međutim ona je dana 27.01.2026. godine dostavila obavijest o stavljanju mandata u mirovanje iz osobnih razloga.

Nadalje, sukladno članku 81. istog Zakona, dužnost člana Općinskog vijeća započinje obnašati zamjenik člana Igor Cigić s kandidacijske liste grupe birača.

Općinsko vijeće primilo je na znanje navedenu obavijest.

Ad3.)
Predsjedavajući je izvijestio nazočne da je predsjednica Mandatnog povjerenstva Irena Hribljan koja je ujedno obnašala dužnost vijećnice i predsjednice Općinskog vijeća, podnijela ostavku na dužnost člana Općinskog vijeća, te joj je mandat prestao sukladno članku 80. Zakon o lokalnim izborima.

S obzirom na navedeno, potrebno je izmijeniti Odluku o imenovanju Mandatnog povjerenstva na način da se umjesto dosadašnje predsjednice imenuje novi član/predsjednik Povjerenstva.

Predsjedavajući je predložio da se u Mandatno povjerenstvo, umjesto Irene Hribljan, imenuje Dalibor Rahija, vijećnik Općinskog vijeća.

Nakon rasprave Općinsko vijeće je jednoglasno sa 7 glasova ZA, donijelo Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Mandatnog povjerenstva.

Utvrđuje se da novoimenovani član preuzima dužnost danom donošenja Odluke.

Ad4.)

Zamjenik predsjednice Općinskog vijeća izvijestio je nazočne da je dana 27. siječnja 2026. godine vijećnica, predsjednica Općinskog vijeća IRENA HRIBLJAN podnijela pisanu ostavku na dužnost člana Općinskog vijeća, sukladno odredbama članka 80. Zakon o lokalnim izborima, čime joj je mandat prestao danom dostave ostavke.

Mandatna komisija je, sukladno članku 81. istog Zakona, utvrdila da su ispunjeni zakonski uvjeti za početak obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća te je izvršila uvid u pravovaljanu kandidacijsku listu i utvrdila sljedećeg zamjenika s iste liste: NIKOLINA KRAŠEVAC (GRŠIĆ).

Nikolina Gršić (Kraševac) dana 27.01.2026. godine stavila je svoj mandat u mirovanje iz osobnih razloga, podnošenjem pisanog zahtjeva.

Mandatna komisija je nadalje utvrdila da je prvi sljedeći neizabrani kandidat s kandidacijske liste grupe birača: IGOR CIGIĆ.

Mandatna komisija podnijela je Izvješće Općinskom vijeću te predložila da se verificira mandat zamjeniku člana Općinskog vijeća Općine Žakanje IGORU CIGIĆU.

Općinsko vijeće primilo je na znanje Izvješće Mandatne komisije te jednoglasno donijelo Zaključak o verifikaciji mandata člana Općinskog vijeća. Utvrđuje se da mandat člana Općinskog vijeća Općine Žakanje Igora Cigića započinje danom verifikacije, odnosno 16. veljače 2026. godine.

Nakon verifikacije mandata, novoizabrani član Općinskog vijeća dao je prisegu te je započeo s obnašanjem vijećničke dužnosti.

Ad5.)
Predsjedavajući je izvijestio da je dosadašnja predsjednica Općinskog vijeća, Irena Hribljan, podnijela ostavku na dužnost predsjednice i članice vijeća, te joj je mandat prestao sukladno članku 80. Zakon o lokalnim izborima.

Zbog toga je potrebno izabrati novog predsjednika. Za predsjednika je predložen Mladen Bahorić.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 8 glasova ZA izabralo Mladena Bahorića za predsjednika Općinskog vijeća.

Ad6.)
Predsjedavajući je izvijestio da je dosadašnji potpredsjednik Općinskog vijeća Mladen Bahorić imenovan za predsjednika Općinskog vijeća, te je stoga potrebno imenovati novog potpredsjednika.

Za potpredsjednika je predložena Karmen Dolinar.

Općinsko vijeće je jednoglasno s 8 glasova ZA izabralo Karmen Dolinar za potpredsjednicu Općinskog vijeća.


Ad7.)
Predsjedavajući je izvijestio da je dosadašnja predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, Irena Hribljan, koja je bila i vijećnica/predsjednica Općinskog vijeća, podnijela ostavku, te joj je mandat prestao sukladno članku 80. Zakon o lokalnim izborima.

Zbog toga je potrebno izmijeniti Odluku o imenovanju članova Odbora i imenovati novog predsjednika Odbora. Za predsjednika je predložen Damir Babić.

Općinsko vijeće je jednoglasno s 8 glasova ZA donijelo odluku o izmjeni Odluke o imenovanju članova Odbora za Statut i Poslovnik.

Ad8.)
Predsjedavajući je izvijestio da je dosadašnja predsjednica Odbora za predstavke i pritužbe, Irena Hribljan koja je bila i vijećnica/predsjednica Općinskog vijeća, podnijela ostavku, te joj je mandat prestao sukladno članku 80. Zakon o lokalnim izborima.

Zbog toga je potrebno izmijeniti Odluku o imenovanju članova Odbora i imenovati novog predsjednika. Za predsjednika Odbora predložen je Igor Cigić.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 8 glasova ZA donijelo odluku o izmjeni Odluke o imenovanju članova Odbora za predstavke i pritužbe.

Ad9.)
Predsjedavajući je izvijestio da Općinsko vijeće donosi Odluku o raspisivanju pozivnog natječaja predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2025. godinu.

Odluka se donosi s ciljem omogućavanja svim zainteresiranim predlagateljima da dostave prijedloge za dodjelu priznanja u skladu s propisanim kriterijima i rokovima, sukladno Statutu Općine Žakanje i Poslovniku Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće je jednoglasno s 8 glasova ZA donijelo Odluku o raspisivanju pozivnog natječaja predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2025. godinu.

Ad10.)
Predsjedavajući je izvijestio da Općinsko vijeće donosi Odluku o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Žakanje, s ciljem savjetovanja i zastupanja interesa potrošača u području javnih usluga na području Općine.

Općinsko vijeće imenovalo je članove Savjeta sukladno predloženim kriterijima i prijedlozima, te utvrdilo način rada i mandat članova Savjeta.

Općinsko vijeće je jednoglasno s 8 glasova ZA donijelo Odluku o osnivanju i imenovanju članova Savjeta zaštitu potrošača javnih usluga Općine Žakanje.

Ad11.)
Predsjedavajući je izvijestio da Općinsko vijeće donosi Odluku o osnivanju Povjerenstva za reklamacije potrošača javnih usluga (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na području Općine Žakanje, s ciljem razmatranja i rješavanja reklamacija potrošača javnih usluga.

Općinsko vijeće imenovalo je članove Povjerenstva sukladno predloženim kriterijima i prijedlozima te utvrdilo način rada i mandat članova Povjerenstva.

Općinsko vijeće je jednoglasno sa 8 glasova ZA donijelo Odluku o osnivanju i imenovanju povjerenstva za reklamacije potrošača.

6. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 19,00 sati.

U prilogu ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje.

KLASA: 024-02/26-01/1
URBROJ: 2133-22-01-26-2
Žakanje, 16.02.2026.

Zapisničar:							Predsjednik Općinskog vijeća:
Anita Srbelj-Dehlić						Mladen Bahorić	 						
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